
1. 다음 수들을 오른쪽 그림의 해당하는 영역에
각각 써넣고, 유리수가 아닌 것을 골라라.

−1.23, −1, 0.7594238 · · · , 5

3
,

3.141592, 5

답:



2. 다음 중에서 유한소수로 나타낼 수 있는 분수에 해당하는 말을 찾아서
이어 써라.

답:



3. 0.03̇7̇ = 37 × 에서 안에 알맞은 순환소수는?

① 0.001̇ ② 0.01̇0̇ ③ 0.01̇1̇ ④ 0.1̇01̇ ⑤ 0.00̇1̇



4. 다음 수 중에서 가장 큰 수는?

① 3.49̇ ② 3.4̇9̇ ③ 3.5̇ ④ 3.5̇09̇ ⑤ 3.5̇4̇



5. 분수
2 × 52 × 3 × 7 가 유한소수로 나타내어질 때, 안에 알맞은

가장 작은 자연수를 구하여라.

답:



6. 다음 중 순환소수의 표현이 옳지 않은 것은?

① 0.121212 · · · = 0.1̇2̇ ② 0.405405 · · · = 0.4̇05̇

③ 1.234234 · · · = 1.2̇34̇ ④ 1.06666 · · · = 1.06̇

⑤ −2.5555 · · · = −2̇.5̇



7. 두 순환소수 0.0̇4̇ + 0.1̇6̇ 을 바르게 계산하면?

① 0.2̇0̇ ② 0.20̇6̇ ③ 0.2̇1̇ ④ 0.21̇6̇ ⑤ 0.22̇0̇


